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Aktuální stav jilemnických projektů 

Město Jilemnice přináší v následující prezentaci informace o aktuálním stavu 
důležitých projektů.  

Prezentaci je možné shlédnout také na obrazovce v Informačním centru města 
Jilemnice, které najdete na Masarykově náměstí 140, Jilemnice.
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Všesportovní areál Hraběnka
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Vážení občané, město Jilemnice pro Vás připravilo pravidelné informace o důležitých projektech a o tom,
co se v našem městě aktuálně děje či dít bude. V této prezentaci Vám přinášíme informace na téma:

Lyžařské běžecké tratě začaly v prostoru Hraběnky vznikat v roce 1945, asfaltová dráha pro
kolečkové lyže byla otevřena v roce 1976. To, co v 80. letech zajišťovalo Jilemnici exkluzivitu,
bylo opotřebováno. V současné době již nelze stávající kolečkovou dráhu užívat a tak nadějní
mladí sportovci své tréninky provozují na frekventovaných komunikacích a střelnice nesplňuje
současné bezpečnostní předpisy. Proto bylo na 37. zasedání Zastupitelstva města Jilemnice
konaného dne 3. září 2014 rozhodnuto usnesením č. 51/14 o výstavbě akce “Volnočasový
areál Hraběnka” - 1.etapa. Tu představuje provedení biatlonové střelnice o 20ti stavech,
2,6 km dráhy pro bruslení a kolečkové lyžování, 650 m chodníku k lesu, parkoviště
s kapacitou 44 stání, vstupní obslužný objekt a obslužné objekty na střelnici.
Podrobnější technické údaje se dozvíte na:
http://mestojilemnice.cz/cz/verejne-zakazky/vsesportovni-a-volnocasovy-areal-hrabenka-95.html

Výstavba a realizace volnočasového sportovního areálu se zaměřením na biatlon byla původně
plánována na rok 2016. Jednalo o otevřenou podlimitní zakázku, kde je hranice stanovena
na 50 mil. Kč bez DPH. Bohužel po otevření obálek v květnu 2016 musela být tato veřejná zakázka
zrušena, protože uchazeči této veřejné zakázky nabídli vyšší cenu. Po zrušení zakázky bylo zřejmé,
že v roce 2016 areál vystavěn nebude a že bude třeba doupravit dokumentaci, aby se dalo vypsat
nové výběrové řízení s reálně nastavenými cenami. Nyní je realizace výstavby posunuta na rok 2017
a termín dokončení je plánován na konec roku 2017. 

Nová veřejná zakázka byla po úpravách v dokumentaci vypsána dne 30. srpna 2016, je vypsána
v předpokládané hodnotě 55 400 000 Kč a ukončena bude 10. října 2016, kdy proběhne otevírání
obálek.
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Budoucí stav areálu směřuje k těmto parametrům:

• 7,8 km zpevněných komunikací s univerzálním využitím, včetně řešení povrchového odvodnění
  a částečného osvětlení

• nová biatlonová střelnice pro celkem 20 střeleckých stavů včetně osvětlení, se zázemím pro
  biatlonový klub

• provozní budova pro ČKS SKI a veřejnost umístěná na místě stávajících lyžařských buněk

• 3 nové manipulační plochy (parkoviště) - u provozní budovy (kapacita 44 míst), a na okraji lesa
  ve směru na Mříčnou (kapacita 20 míst) a na konci města ve směru na Roztoky u Jilemnice
  (kapacita 20 míst), plochy mohou sloužit manipulační práci spojené s údržbou lesních ploch

• chodník pro pěší od buněk (provozního objektu) k lesu (625 m)

situace
na střelnici

Objekt D
mazací buňky

Obslužný objekt A
na vstupuObjekt A
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Přípravné práce na výstavbu areálu začaly v říjnu 2015, a to kácením stromů. Kácení probíhalo
od října do prosince téhož roku. Těžbu prováděla firma Strombuch s.r.o., která zvítězila ve
výběrovém řízení a nabídla nejvyšší cenu za výkup vytěženého dřeva (cca 2,8 mil. Kč včetně DPH).
Pro rozšíření průseků v lese a prostor budoucí střelnice padlo 1280 ks stromů. Náhradou
za ně  členové ČKS SKI  Jilemnice, Klubu biatlonu a studenti místního gymnázia na jaře
roku 2016 vysázeli cca 3 500 ks stromů v lokalitě Javorek.

Sportovní areál Hraběnka je hojně využíván pro sportovní účely, v zimě pro běh na lyžích, biatlon,
v létě pro jízdu na kole, na kolečkových bruslích, na kolečkových lyžích či pro běh. Areál plní
zároveň pro obyvatele města funkci volnočasovou - turistické využití, hry v přírodě a místo pro
odpočinek.

Zdroj: město Jilemnice

foto: Dan Bulušek



Letní koupaliště v Jilemnici
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Současná situace kolem koupaliště v Jilemnici je následná: zastupitelstvo města uložilo radě
města zadání zpracování prováděcí dokumentace pro umožnění vypsání veřejné zakázky a také
ke zpřesnění cenové relace celé stavby (a poté definitivně rozhodne o výstavbě nerezové varianty).

Prováděcí dokumentace by měla být odevzdána (dle smlouvy) do 31. 10. 2016.  V současné době
se připravuje transformace příspěvkové organizace  Sportovní centrum  na Sportovní centrum
Jilemnice, s.r.o. Tato nově vzniklá organizace by měla z peněžitého vkladu města Jilemnice
zahájit výstavbu koupaliště pravděpodobně již v příštím roce.

www.mestojilemnice.cz

současný neutěšený stav koupaliště
foto: zdroj - commons.wikimedia.org 
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situace koupaliště, zpracoval ing. Milan Šmíd
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vizualizace ing. Milan Šmíd: objekty areálu - vstupní objekt, kabiny
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Zdroj: město Jilemnice
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Společnost Scolarest investovala v letních měsících čas a prostředky do rekonstrukce školní
restaurace v Jilemnici. Rekonstrukce započala ihned po skončení školního roku a v pondělí
15. srpna 2016 již byla jídelna otevřena pro veřejnost.

Scolarest zajišťuje stravování v Jilemnici od roku 1993. Školní jídelna vydává denně celkem
800 jídel pro žáky tří základních škol, gymnázia, zaměstnance škol i mimoškolní hosty. Rekonstrukce
ve školní jídelně v Jilemnici průběžně probíhaly, ale nyní to byla první rekonstrukce takového
rozsahu. Společnost Scolarest navrhla, naplánovala a zrealizovala kompletní změnu od výdejních
pultů, přes nový nábytek, až po osvětlení a výmalbu. Rekonstrukce stála cca 4 miliony korun.

Slavnostního oficiálního otevření dne 6. září 2016 se zúčastnili zástupci města včetně paní starostky
Jany Čechové, a také zástupci jednotlivých škol. Tato školní restaurace navíc obdržela v letošním
roce prestižní certifikát kvality Centre For Excelence, který je vydáván dle standardů mateřské
gastronomické skupiny Compass Group. Jedná se o prestižní a komplexní ohodnocení kvality
poskytovaných služeb. Jilemnice se tak stává sedmou školní provozovnou na světě, která tento
certifikát obdržela.
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zdroj, foto: Scolarest, Libuše Vohnická

před rekonstrukcí

po rekonstrukci
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Oprava střešního pláště objektu č.p. 328 v ulici Jaroslava Havlíčka, Jilemnice. Stávající střešní
krytina z bonnského šindele byla odstraněna až na dřevěné bednění (vč. podkladní lepenky).
Na upravené, ukontrolované a ošetřené bednění střechy se následně položila kontaktní mechanicky
kotvená pojistná hydroizolace. Na tuto vrstvu se provedlo celoplošně nové laťování pro vytvoření
vzduchové mezery a celá střecha se pokryla novým dřevěným bedněním. Nová střešní krytina
byla z falcovaných poplastovaných plechů.

Celkové náklady na opravu střechy dosáhly částky 999 908 Kč, opravu střechy provedla v dobré
kvalitě firma ALLKON s.r.o., Meziboří.  Technický dozor investora vykonával Ing. Roman
Charvát, Vrchlabí.

foto: Ing. Roman Charvát, zdroj: město Jilemnice



Rekonstrukce vnitřních rozvodů vody, kanalizace a elektroinstalace
pavilonu B, hospodářského pavilonu a spojovacího koridoru.

Mateřská škola na sídlišti Spořilov v Jilemnici

www.mestojilemnice.cz

MŠ Spořilov

Nové keramické obklady stěn v umývárnách a sociálních
zařízení včetně nových povrchů podlah a montáže vybavení.
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foto: R. Matoušek



Zatímco mateřská školka na sídlišti Spořilov dostala nový venkovní plášť již před několika lety,
tak na konečnou opravu uvnitř si musela počkat až do letošního roku. Školka se skládá
z pavilonu A, B, hospodářského pavilonu s kuchyní a spojovacího koridoru. Nutnost kompletní
výměny všech vnitřních rozvodů vyplynula z jejich špatného, někdy až havarijního technického
stavu. Tyto budovy byly postaveny v osmdesátých letech v akci “Z”.
 
Rekonstrukce pavilonu A proběhla již o prázdninách v roce 2015. Dodavatelem prací byla firma
COMA Jilemnice s.r.o. a cena díla byla 1 200 000 Kč včetně DPH.

V letošním roce přišla řada i na zbývající části budovy. Během letních prázdnin byla realizována
kompletní výměna rozvodů studené a teplé vody (cirkulace) včetně všech zařizovacích předmětů,
požárního vodovodu, hydrantů a nová vodovodní přípojka objektu. Dále montáž ležatých a svislých
rozvodů kanalizace s napojením mimo budovu a celková výměna elektroinstalace, rozvaděčů
a osvětlovacích těles. V souvislosti s těmito pracemi byly provedeny nové keramické obklady
stěn v umývárnách a sociálních zařízení včetně nových povrchů podlah a montáže vybavení. 

Několika změn doznala i školní kuchyně. Nové obklady, podlahy a osvětlení. Zmizely již skoro
historické elektrické rozvaděče, vypínače, jističe a byl instalován odlučovač tuků.

Stavbu real izovala  podle  projektu Ing.  Romana Matouška stavební  f i rma
KAMPA – MARYNKA s.r.o. z Jilemnice. Cena díla je cca 3 560 000 Kč včetně DPH. 

Za odvedenou práci je třeba všem poděkovat. Zvláštní poděkování ovšem zaslouží učitelky,
kuchařky a uklízečky včetně paní ředitelky  Jindřiškové, a to nejen za práci při náročném
úklidu a stěhování nábytku (při kterém pomáhali i žáci jilemnického gymnázia), ale i za trpělivost,
se kterou zvládaly hrubou stavební činnost.
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autor textu: František Augustin

Rekonstrukce vnitřních rozvodů vody, kanalizace a elektroinstalace
pavilonu B, hospodářského pavilonu a spojovacího koridoru.
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foto: R. Matoušek



Rozšíření chodníku pro pěší
- Valdštejnská ulice, Jilemnice
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V červenci 2016 byla dokončena úprava chodníku ve Valdštejnské ulici. Stavbu prováděla stavební
firma: Ludmila Němcová - stavba a rekonstrukce silnice, Pardubice.

Hlavním důvodem rozšíření chodníku bylo přispět  především k větší bezpečnosti chodců
v místě, kde je velmi frekventovaný provoz, jak chodců tak i automobilů.

Po provedené úpravě je minimální průchozí šířka chodníku i při vystaveném zboží 1 m, je tedy
možné zde projet i s dětským kočárkem či invalidním vozíkem. To bylo před rekonstrukcí chodníku
nemožné. Rozšíření chodníku bylo rozumným kompromisem při zachování předepsané šířky
vozovky pro obousměrný provoz.

foto: František Augustin, zdroj: město Jilemnice


